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 זרם חילופין מעגלי    –  13תרגיל מס'  

 :  1שאלה מס' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות : 

 מילי הנרי   127.32וולט    ד.       80,   60אמפר   ג.   2אוהם   ב.   50 .א

 :  2שאלה מס' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 חשבו את עכבת המעגל , וציירו משולש עכבות .  .א

 חשבו את השראת הסליל .  .ב
 חשבו את המתחים על הסליל והנגד וציירו דיאגרמת פאזות למתחים במעגל . .ג
 ציירו בגרף מסודר את הזרם במעגל ומתחתיו בהתאמה את המתח על הסליל .  .ד

 תשובות סופיות : 

 )וולט(     250,     212.1,   132.33מילי הנרי    ג.      59.58אוהם   ב.     35.36 .א
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 : 3שאלה מס' 

ωידוע   = 1005.3  
𝑅𝐴𝐷

𝑠𝑒𝑐
 

 חשבו את היגב הקבל  .א

 חשבו את תדירות מתח  .ב

 הכניסה ואת זמן המחזור שלו

 את הזרם הכללי במעגל .חשבו  .ג
 ציירו משולש עכבות למעגל .   .ד

 הפרש המופע )בזוית( ידוע שמשנים את הקבל כך ש .ה

 .   °-60 היא  בין מתח הנגד למתח הכללי

 מה צריך להיות ערכו החדש של הקבל כדי 

 שתנאי זה יתקיים ?  

ידוע שמשנים את ערך הקבל כך שהפרש המופע )בזמן( בין מתח הנגד למתח הכללי  . ו

 .   מה צריך להיות ערך הקבל כך שהתנאי יתקיים ?   0.8msecהוא : 

 

 תשובות סופיות :  

 19.15uFו.      11.48uFה.  ר    אמפ 3.12ג.     160Hz , 6.25mSecאוהם   ב.  49.73 .א

 (2017 – 815381) : 4שאלה מס' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    5.3uFד.         ohm 30ג.        ohm 40ב.     220vתשובות סופיות :  א.  
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 ( 2016 – 815381) בגרות  : 5שאלה מס' 

 מתואר מעגל זרם חילופין שאליו מחובר משקף תנודות :   א'באיור 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 של משקף התנודות :  Aמתואר האות המתקבל בערוץ  ב'באיור 

 

 

 

 

 

 

  

 תשובות בעמוד הבא !!!
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 :    5תשובות סופיות לשאלה 

 ohm 104.81ד.         ohm  31.41ג.          7.07v    ,50Hzב.    10v , 20mSec .א

 דוגמה( 2018 – 815381: ) 6שאלה מס' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 מצאו את ערך הקבל . .ה

 

 

 תשובות סופיות :  

     3.53v / -25.84 Degג.        ohm/-25.84 Deg 100 .א

 

  Uc (t) = 2.18 sin (1000π t  - π/4)ד.    

 

 7.3uFה.   
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 דוגמה (  2016 – 845381: ) 7שאלה מס' 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ohm 220ג.          6.587vב.          ohm , 40mH 251.3 .א

 

 )נגד( !!! נגד הוא רכיב לינארי.   -שאין הפרש מופע בין הזרם למתח ד. בגלל 


